

男篮主帅点赞青岛小将

中国男篮在青集训备战世界杯 乔尔杰维奇现场回答热点话题

为备战2023年男篮世界杯、亚运会等重要赛事,中国篮球协会组织中国男篮于6月23日至7月6日在青岛国信篮球训练基地进行集训选拔。在7月3日下午的媒体公开训练课上,主帅乔尔杰维奇回应了李凯尔的归化情况,他还点赞了前段时间在U19男篮世界杯上表现亮眼的青岛小将杨瀚森。

在领队姚明及主帅乔尔杰维奇的带领下,6月23日,中国男篮在青岛开启了新一期集训,全力备战2023年男篮世界杯赛等赛事。按照此前公布的集训名单,参加本次集训的中国男篮队员共有18人,不仅有周鹏这样经验丰富的老队员,也有胡金秋、赵继伟、孙铭徽、赵睿、胡明轩、付豪等正值当打之年的中坚力量,还有程帅澎、曾凡博、崔永熙、杜润旺等比较年轻的队员。

2023年男篮世界杯赛将于8月25

日在菲律宾马尼拉打响揭幕战,中国男篮与塞尔维亚队、波多黎各队和南苏丹队同在B组。根据相关规则,本届大赛欧洲区和美洲区的前两名,亚洲、非洲和大洋洲区的第一名,将直接获得巴黎奥运会入场券。

展望本届世界杯赛,中国男篮主帅乔尔杰维奇表示,“今夏即将到来的世界杯赛,是国际篮联体系

中由32支球队的竞争程度最高的赛事。虽然目前中国男篮的世界排名并不理想,但我们会面对现实,竭尽所能争取拿到一张奥运会的参赛门票。”

在7月3日下午的中国男篮媒体公开训练课上,崔永熙因办理签证缺席,其他17名球员全部亮相训练场。主帅乔尔杰维奇现场回答了外界关心的多个热点话题。乔尔杰维奇首先介绍了中国男篮目前的集训状态,“队员们现在很有热情,而且没有伤病,这是我们愿意看到的事情。我们会利用这段集训时间准备好接下来的比赛。”

本次中国男篮的大名单一共有18人,其中有周琦、赵继伟、王哲林等大家非常熟悉的老面孔,也有余嘉豪、曾凡博等年轻球员的加入,不过郭艾伦和吴前等球员并未入选,这也引发了不小的讨论。对此乔尔杰维奇表示,“现在这些球员在队里,是因为我认为他们有这个能力,他们也有机会证明自己值得这个位置,所有来这儿的球员都值得国家队的邀请。”对

于周琦的状态,乔尔杰维奇表示,“周琦没有缺席任何一次训练,这很重要。而且周琦也在不断调整,他可能需要比别人更长的时间来恢复到最佳状态。”关于李凯尔的归化问题,乔尔杰维奇直言李凯尔是一个非常有价值的球员,“他能够帮助我们球队,如果他能按时完成归化流程的话,会尽早加入球队。”

在此前结束的U19男篮世界杯上,青岛小将杨瀚森入选最佳阵容。这次赛事他出战7场比赛,场均出场29.2分钟,拿到12.6分、10.4个篮板、4.7次助攻、5次盖帽,位列篮板榜第三、助攻榜第四和盖帽榜第一。对于小将杨瀚森的表现,乔尔杰维奇也给出了自己的评价,“U19男篮的比赛我都在关注,不光是杨瀚森一个人,包括所有队员在内,他们都有发挥好和发挥不好的时候,但是杨瀚森确实有非常突出的比赛感觉,不过他还是需要继续努力去提升自己。”

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰 摄影报道



中国男篮在青岛进行集训。

百条“美人鱼”今日齐聚青岛

中国美人鱼公开赛(青岛站)将在极地海洋公园举行

早报7月3日讯 2023年中国美人鱼公开赛(青岛站)将于7月4日至7月9日在青岛极地海洋公园举行,来自全国12个省市的百名“美人鱼”运动员同池竞技。青岛站比赛是2023年中国美人鱼公开赛的第三站,也是该赛事首次在北方城市举行。

中国美人鱼公开赛是全球首个成体系的美人鱼专业赛事,2023年中国美人鱼公开赛(青岛站)由国家体育总局水上运动管理中心、中国滑水潜水摩托艇运动联合会主办,青岛市体育局、青岛市体育产业发展中心承办,青岛极地海洋公园协办,山东黑猫体育有限公司运营。

“美人鱼潜水”是集自由潜水、蹼泳、花样游泳、瑜伽和舞蹈于一身的潮流水上运动项目,因其极具观赏性与技巧性,在短短几年间便迅速出圈,收获众多爱好者与粉丝。作为2023青岛时尚体育季的重要赛事之一,本次比赛的赛事水域设在青岛极地海洋公园360°洞游池。洞游池为弧面全景展缸,直径14米,水深6米,水温保持在25℃以上,并拥有超300平方米的观景视域区,水域中的黄金鲹鱼群、黑鲷、石斑、四线笛鲷等鱼类也将为比赛带来奇幻的氛围感,呈现“美人鱼”运动员与百“鱼”同游的震撼场面。

本次比赛吸引了全国12个省市的选手和团体来青参加比赛,其



美人鱼公开赛极具观赏性。

市体育局供图

中7月5日至7月6日将进行选手热身和落选赛,落选赛也是根据青岛站实际情况首次增加的赛事环节;7月7日至7月8日为正式竞赛日,将进行女子和男子个人赛、团体赛的比拼,18位裁判组成员对技术难度、选手表现、

动作完成、创意编排4个大项的25个小项进行打分,最终评出各组别的冠亚军。此外,结合美人鱼赛事的特性,青岛站将颁发最佳着装奖和最佳新人奖两项奖项。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)